

Будем жить

по-новому!

1 июня 2005г. в составе филиала «Генерация» ОАО «Новосибирскэнерго» было создано подразделение «Локальные котельные», в которое на первом этапе вошли три котельные, являющиеся собственностью ОАО «Новосибирскэнерго» (котельная Оловокомбината и две электротепловые). С 1 января 2006г. новому подразделению были переданы в аренду и оперативно-техническое обслуживание 35 котельных МУП «Энергия» и МУП «Кировская районная котельная». Приобретение бизнеса «Локальные котельные» увеличило долю ОАО «Новосибирскэнерго» на рынке тепла на 11%. В настоящее время подразделение «Локальные котельные» эксплуатирует 38 котельных, вырабатывающих более 1,5 млн. Гкал/год, из них 7 крупных котельных (с мощностью более 10 Гкал/ч) и 31 малая котельная.

Валерий Монастырев, директор подразделения «Локальные котельные», отмечает, что передача котельных в разгар отопительного периода значительно усложнила в организационно-производственном аспекте обеспечение непрерывности технологического процесса. В кратчайшие сроки и в условиях критически низких температур пришлось налаживать новые, не свойственные для филиала бизнес-процессы, в первую очередь, - топливоснабжение. Учитывая рассредоточенность котельных и высокие темпы процесса, плавный, без сбоев технологии переход котельных «из рук в руки» был обеспечен благодаря оперативной и слаженной работе всех участников процесса. В. Монастырев подчеркнул, что успешный старт стал возможен во многом благодаря самоотверженному труду всех руководителей и специалистов. Особую благодарность заслужили Владимир Волосатов - начальник 5-го теплового района, Игорь Павлов - начальник котельной «Оловокомбината», Владимир Белоусов и Владимир Новолодский - заместители главного инженера, а также Владимир Шабухин - начальник автотранспортной службы и Анатолий Чернушенко - начальник аварийно-диспетчерской службы. Их опыт и знания, ударный труд создали условия для устойчивого развития «Локальных котельных».

Согласно требованиям мэрии оргструктура подразделения «Локальные котельные» сформирована с учетом сохранения рабочих мест сотрудникам МУП «Энергия» и МУП «КРК». Учитывая специфику

Вести из филиалов



▲ Штаб оперативного реагирования: В. Шабухин и А. Чернушенко

технологического процесса производства тепла на котельных, в подразделение вошли структурные единицы, не свойственные филиалу. На территории ТЭЦ-3 в настоящее время сформированы и действуют аварийно-диспетчерская служба, автотранспортная служба и ремонтная база. Успешное прохождение отопительного сезона оправдало наличие этих служб, и дальнейшая оптимизация оргструктуры будет касаться укрупнения тепловых районов.

Параллельно с работой по оптимизации текущей деятельности подразделения было проанализировано экономическое состояние принятых котельных. Проведенный анализ позволил сделать вывод о крайне неэффективном функционировании большинства котельных и значительном потенциале энергоресурсосбережения, реализация которого является одной из главных задач подразделения.

Андрей Колмаков, заместитель директора подразделения «Локальные котельные» по развитию, заявил: «С целью снижения себестоимости тепловой энергии, отпускаемой с котельных, и повышения надежности теплоснабжения разработана стратегия перспективного развития котельных, включающая три основных направления: переключение котельных на централизованное теплоснабжение, газификация и реконструкция котельных. По первому направлению разработана и принята на инвестиционном комитете программа по переключению на централизованное теплоснабжение 11 котельных общей подключенной нагрузкой 16,34 Гкал/ч. Экономический эффект от реализации данной программы 27,8 млн. руб. в год».

Екатерина Мустафина

Паводок под контролем ГЭС

В Верхне-Обском бассейновом водном управлении состоялось совещание межведомственной оперативной группы, куда входят основные водопользователи Новосибирского водохранилища. Представители Администрации НСО, мэрии, ОАО «Новосибирскэнерго», ЗапСибгидромета, МПК «Новосибирский горводоканал» и др. обсудили вопросы предстоящего паводка. Был рассмотрен график пропуска весеннего половодья через сооружения Новосибирской ГЭС, согласованы и рекомендованы к утверждению графики наполнения водохранилища во время весеннего паводка, сбросов в нижний бьеф и др.

Представитель Гидрометеослужбы ознакомил членов оперативной группы с прогнозом погоды на первые три декады апреля. По результатам обследования снегов горного Алтая экспедицией ЗапСибгидромета, а также по данным постов наблюдения на реках бассейна Верхней Оби предварительно установлено, что запасы воды в снежном покрове - в пределах многолетней нормы. Однако сроки таяния снегов отодвигаются. Так, запасы воды в снежном покрове на конец марта в створе Новосибирской ГЭС на четверть превышали

норму. Осадки в апреле ожидаются также выше нормы, хотя приток воды в водохранилище пока прогнозируется несколько ниже обычного. По словам директора Новосибирской ГЭС Виктора Сершуна, «беспокоиться новосибирцам нечего. Ситуация находится под контролем и пагубного влияния паводковых вод не ожидается».

Составлен график пропуска паводковых вод через сооружения Новосибирской ГЭС. За основу был взят 2005 год, когда удалось избежать наводнений и подтопленных территорий в нижнем бьефе, а также соблюсти интересы рыбного хозяйства, которому важен уровень воды водохранилища для сохранения рыбных запасов. Речники в 2005 году также открыли навигацию в обычные сроки. Все основные водопользователи и члены оперативной группы согласились с графиком пропуска паводковых вод 2006г., предложенным Верхне-Обским бассейновым водным управлением. Этот график позволяет использовать водные ресурсы для выработки электроэнергии в оптимальных объемах, открыть навигацию в традиционные сроки, учесть интересы рыбохозяйственных и сельскохозяйственных организаций, осуществить работу водозаборов Новосибирска в штатном режиме.

Руководитель Верхне-Обского бассейнового водного управления Н. Нечай, сославшись на прогнозируемый синоптиками небольшой приток воды в первую декаду апреля, предложил установить ежедневный и строгий контроль за сбросом воды, и оперативно, по мере необходимости вносить изменения в установленные режимы работы Новосибирской ГЭС. Со своей стороны Виктор Сершун пообещал приложить все усилия, чтобы весенний паводок прошел для новосибирцев незаметно.



▲ Большая вода спокойна

Лучший директор

20 апреля 2006г. Генеральный директор ЗАО «Новосибирскэнергообит» Татьяна Николаевна Подчасова получила сразу две заслуженные награды.

Указом Президента РФ №199 от 11 марта 2006г. за большой вклад в развитие топливно-энергетического комплекса и многолетний добросовестный труд Генеральному директору ЗАО «Новосибирскэнергообит» Т.Н.Подчасовой присуждено почетное звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации». Награждение состоялось в Администрации НСО, с присвоением почетного звания Татьяну Николаевну поздравил губернатор В. Толоконский.

В этот же день в Новосибирском облсовете прошла торжественная церемония награждения победителей межрегионального конкурса «Директор года-2005», в котором участвовали предприятия Сибирского региона - лидеры своих отраслей. Награда присуждена в номинации «Система энергоснабжения». Татьяна Николаевна Подчасова работает в новосибирском «Энергосбыте» с 1978г., директором предприятия - с 2001г. Все это время предприятие стабильно находится в десятке лучших энергосбытовых компаний России.

В современных рыночных условиях «Новосибирскэнергообит» расширяет спектр своих услуг. В настоящее время у предприятия несколько стратегических направлений развития: выход на конкурентный рынок энергии; предоставление максимального комфорта в договорных отношениях для добросовестных потребителей; сокращение затрат и дальнейшая автоматизация процессов, расширение дополнительных услуг, управление жилищным фондом.



▲ Поздравление губернатора

«Энергосбыт» отмечает лучших

29 марта 2006 года в «Новосибирскэнергообите» состоялось вручение дипломов «Самый надежный партнер «Новосибирскэнергообита» 2005 года»

Надежность в партнерских отношениях - качество важное и ценное для сотрудничества в любой сфере. Именно поэтому руководство ЗАО «Новосибирскэнергообит» проводит ставшую уже традиционной церемонию награждения своих «Самых надежных партнеров». По итогам 2005 года отмечено 62 предприятия Новосибирска и области.

Награждение самых надежных партнеров проходит в четвертый раз. Причем год от года список участников церемонии расширяется. Из 21 тысячи предприятий - клиентов «Новосибирскэнергообита» выбраны именно те, кто в течение всего прошлого года четко выполнял условия договора энергоснабжения и оперативно решал не только вопросы оплаты, но и все возникающие проблемы, а также оплачивал потребленную энергию авансом. Это предприятия и организации различной формы собствен-

ности: крупные промышленные предприятия, представители среднего и малого бизнеса, медицинские, бюджетные организации, ТСЖ, ГСК и т.д. Как и в прошлом году особое внимание было уделено сельхозпредприятиям, работающим в районах области, было отмечено 24 предприятия переработки и сельского хозяйства.

За последние несколько лет должников среди множества добросовестных плательщиков выявлять самых надежных партнеров. Поэтому среди критериев учитывались профессионализм персонала, отвечающего за работу с ЗАО «Новосибирскэнергообит», и использование энергосберегающих технологий, кроме того, у предприятий не должно было быть проблем с системой учета энергии для определения объемов отпускаемой продукции.

Некоторые предприятия попадают в список надежных партнеров каждый год. Этот почетный список могут пополнить те, кто в первый раз награжден только в этом году, поскольку оплачивать тепло- и электроэнергию вовремя у абсолютного большинства уважающих себя предприятий считается правилом хорошего тона. Потребители понимают, что исправное выполнение договора энергоснабжения возможно. В свою очередь, и в ЗАО «Новосибирскэнергообит» всегда идут навстречу тем, у кого возникают временные трудности с оплатой, и совместно рассматривают возможные варианты по выходу из затруднительной ситуации.

Мария Кравцова



▲ Татьяна Подчасова вручает памятный подарок

Поощрены милиционеры

В марте представители «Новосибирскэнерго» побывали в нескольких районных УВД и ОВД, отличившихся в борьбе с посягательствами на имущество энергокомпании по итогам 2005г. Уже третий год реализуется совместный разработанный «План основных мероприятий ОАО «НЭ» и ГУВД НСО по предупреждению и раскрытию краж оборудования энергокомпании, содержащего цветные металлы». Объединение усилий энергетиков и милиции дает хорошие результаты. Благодаря принятию целого комплекса мер каждый год неуклонно снижается количество хищений, что положительно сказывается на электроснабжении потребителей. В 2003г. по энергосистеме их произошло 438, было украдено более 630 км (по весу 78 тонн) электрического провода на сумму 9,4 млн. руб. с учетом восстановительных работ. В 2005г. был зафиксирован 181 случай, похищено 95 км (25,5 тонн) на сумму 3,9 млн. руб.

Наибольший вклад в раскрытие и профилактику подобных преступлений в 2005г. внесли Новосибирское и Искитимское РУВД, Чулымское и Тогучинское РОВД. По распоряжению Генерального директора ОАО «НЭ» К.Гиберта этим районным управлениям были вручены компьютеры, а некоторые милиционеры получили персональные почетные

грамоты от руководства ЗАО «РЭС», дочернего предприятия энергокомпании, за умелую организацию работы по раскрытию ряда краж.

ОАО «НЭ» благодарит всех сотрудников правоохранительных органов, оказывающих содействие в борьбе с хищениями имущества энергокомпании, ведь такое эффективное взаимодействие способствует качественному обеспечению жителей города и области светом и теплом. Со своей стороны милиционеры обещают и впредь оперативно реагировать на подобные правонарушения и своевременно предотвращать их.



▲ Служба безопасности ОАО «НЭ» обменивается опытом с милицией